



以赛引才 以赛聚智 遴选创业 金种子

全球数字装备高层次人才创业大赛赋能产业



本报讯（记者童锦伟）9月28日上午，2023中国·温岭全球数字装备高层次人才创业大赛决赛举行，12个人才项目聚焦高端数字装备领域开展路演。现场评委专业点评、优中选优，助力我市遴选创业金种子。

此次大赛为期3个月，主要

围绕光电、工业机器人、高端装备相关领域的人才项目。大赛在长三角和华中地区两个城市举办选拔赛，决出12个项目进入本次决赛。最后，智能化自动焊接机器人、转子发动机无人系统与增程动力两个项目获得一等奖，AOI智能检测装备、锂电安全控制设备、核素探测与成像装备产业化和多通道共聚焦成像系统及关键器件等4个项目获得二等奖，这些项目在我市实现落地转化后将享受大赛直通车政策。

一等奖项目将直接入选台州市500精英特优创业人才（项目），可按人才政策享受最高600万元创业资金扶持；二等奖项目将直接入选台州市500精英高级创业人才（项目），可按人才政策享受最高200万元创业资金扶持；还有最高2000万元二次追加扶持。

今年是我市聚人兴市三年行动计划的第二年，也是关键之年。我市以加快建设

两城两湖、奋力推进两个

先行为主线，坚定不移实施

强工兴市战略，牢牢把握数

字化改革核心要义，聚焦转型跨

越发展，统筹推进传统产业，纵

深推进创新制胜，大力实施项目

推进年、双招双引年两年活动。

为进一步加快数字经济赋能产

业转型，以从重大需求中寻找

切入点，解决矛盾、塑造变革，

推动工业制造、互联网+

机器人+、智能+等数字化产业发

展，助推我市经济发展和转型升级新动能。

第二届电商主播大赛带火订单

本报讯（记者辛雨吟）9月28日上午，由浙江省商务厅指导，市商务局、团市委、市妇联联合主办，市电子商务公共服务中心承办的2023岭商大会之温岭市第二届电商主播大赛举行。

接下来，我们用后置镜头给大家展示产品，大家可以看得更清楚。请看这款女鞋的细节

伴随着主播们精彩的讲解，大赛在紧张激烈的氛围中拉开序幕。现场共有10组队伍参加决赛，各组选手依次上台进行模拟直播。台下评委按照选手现场表现和复赛成绩进行打分，并结合投票结果决出最终名次。

在决赛开始前，相关单位就已面向全市范围开展了为期一个多月的海选以及复赛。在大赛海

选阶段，全市就有包括农业、渔业、制造业在内的共计31组选手报名，复赛期间平均每场直播场观超20万次，累计订单量超过3万单，产生直播销售额近200万元。经过角逐，最终，贾不假子道女鞋专卖店、龙掌柜严选、台州明蕊贸易有限公司分别获得大赛的前三名。

我们举办本次大赛的最

核心目的，就是在持续营造本地电商氛围的同时，为本地主播提供交流互动的平台，互相切磋，互相进步。温岭市电子商务公共服务中心主任周成炜介绍道，下一步将持续培育温岭本地直播人才，鼓励本地企业进行直播产品创新，对外推广温岭特色区域品牌，提升温岭品牌的线上影响力。

团圆 行动 岭 你回家 温岭公安帮助171个家庭团聚

本报讯（记者陈远笛 通讯员方小军）中秋十五月亮圆，家家户户聚团圆。9月28日，记者从市公安局召开的团圆行动工作情况新闻通报会上了解到，从2016年开展团圆行动至今，我市已帮助171个家庭团聚。今年以来，共组织认亲活动26次，民间机构、爱心人士等社会力量纷纷加入，寻亲求助人员慕名而来。

自2021年初公安部部署以找回失踪、被拐儿童为目标的团圆行动以来，市公安局将团圆行动作为我为群众办实事实践活动中的一项重要内容，全力

推动行动深入开展。成立团圆行动领导小组，抽调技术、视频、情指、重案、治安等业务骨干，实体化运作，多次组织专题研究部署；坚持全面排查、应采尽采原则，各辖区派出所组织村居广泛开展宣传，深入排查来历不明儿童、福利院人员、非正常落户等情况。目前，市公安局及我市18个基层派出所（警务区）均设置了团圆行动免费采血点，确保上述人员信息和血样全部采集入库。

为深入推进团圆行动，市公安局专门成立了岭你回家团队，日常了解群众寻亲

需求，并开展寻亲工作。对各种渠道获取、接收的寻亲人员血样、人像等信息，按照一信息、一档案的原则，逐条审核把关、逐条对比核查，充分运用传统+科技手段开展深度查找，进一步助推亲人相认、家庭团聚。同时，团队重新梳理往年未比对中的寻亲人员数据信息，实行每季度一次数据研判，不放过任何团圆的线索。今年以来，共受理核查失踪儿童、父母信息270条，摸排采集疑似被拐（失踪）人员信息1173条，帮助找回失踪、被拐人员36人，助力36个家庭实现了团圆，涉及全国

15个省市，其中最长失散时间为68年，行动取得了阶段性成效和良好的社会效果。

根据公安部部署，全国各地

公安机关均设立了团圆行动

免费采血点。群众如果有需要采

集相关信息，只需带上身份证明

材料，并至免费采血点进行采血

及检验，公安机关会尽全力帮您

找回亲人。如在外地可在支付宝

App搜索团圆行动，找到就近

的免费采血点和联系人。接下来

，我市公安机关还将继续多渠

道、多形式推进团圆行动，

营造人人参与、全民支持的

反拐寻亲浓厚氛围。

双节同庆 趣玩民俗



学生们在集市上参加活动。

负责人介绍道，本次活动通过学雅习、观雅戏、游雅集三个环节，融合古风元素、民间传

统游艺和美食，引导学生们学习传统节日习俗，在身临其境中感受浓厚的文化气息。

三校学子共赴诗会

表演。

当晚，市三中的学生用一曲《水调歌头》拉开了诗会的序幕。诗会上，温中实验学校带来了节目《扬鞭催马运粮忙》，用传统乐器演奏出了激昂的场面；市四中的同学们深情朗诵了诗歌

《姥姥，我想你了》，将浓郁的亲情融入了月色，传达了家的温情；市三中的诗歌朗诵《英雄》《青春中国》《英雄归来》向大家讲述了民族由衰弱到兴盛的伟大征程。

现场活动相关负责人介绍，

本次诗会旨在弘扬中华民族传统文化，激发学生的爱国热情，提高学生的文化素养，丰富学生的业余生活。表演结束后是现场创作环节，大家小组合作，用拼贴诗的方式表达了自己的家国情怀。

遗失启事

温岭市城北街道山头赵村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454003853702，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司城北支行，开户账号：201000025253152，开户日期：2014年3月17日，声明作废。

注销公告

温岭市繁昌学校经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：89955502。

温岭市繁昌学校

2023年9月29日

中国男排亚运摘银

两位主力队员来自温岭这所学校

本报讯（记者丁自力 通讯员林绍禹）在9月26日进行的杭州亚运会男排决赛中，中国队摘得银牌，意味着中国男排时隔17年再次打进决赛。其中两位队员张景胤和张冠华，都是由新河中学向浙江省队输送的排球队员。当天，新河中学排球队组织队员观看比赛，为张景胤和张冠华加油，也为中国队加油。

厉害，加油！当张景胤得分的时候，队员们发出阵阵热烈的掌声。比赛结果略显遗憾，但两人一路的表现还是非常亮眼，曾经带过两位队员的新河中学排球队主教练徐敏予以高度评价：张景胤的表现是可圈可点的，在场上的得分以及其他各方面做得也非常到位。

2014年至2015年，徐敏将张冠华和张景胤先后带到新河中学排球队，作为专业排球运动员培养。两人身体条件优秀，训练也非常刻苦，是新河中学排球队的主力队员。两位队员都很听话，也非常配合，不管是平时的

训练还是参加比赛，他们都能够按要求完成任务，兢兢业业地完成每次的训练任务，打好每一场比赛。徐敏表示。

2014年至2016年，张冠华和张景胤以出色的表现先后进入浙江省排球队；2016年和2017年，两人连续两届获得浙江省排球锦标赛冠军；2019年至2021年，两人先后入选国家排球队。虽然他们代表温岭参赛只有短短的两年时间，但两人表现神勇，张景胤还成为了队里的得分王。对于他们的未来，徐敏也给予厚望：他们的机会非常多，以后可以参加很多大赛，还有很大的上升空间，他会成为一名非常优秀的攻手。

张景胤和张冠华能成长为国家队优秀排球运动员，得益于新河中学的培育。作为一所乡村学校，新河中学排球氛围浓厚，先后被评为浙江省优秀体育人才后备基地、全国青少年排球特色学校等。至今，学校为省队、省体校输送了近50名优秀人才。

情系老兵 温暖中秋

本报讯（记者郑灵芝 通讯员徐建国）9月26日上午，在中秋、国庆双节来临之际，市慈善义工安邦服务队开展情系百姓、温暖中秋活动，对新河镇和城南镇的残障人士及退役老兵进行走访慰问，为他们带去爱心物资，并送上真诚的节日祝福和问候。

当天上午10时，慰问人员来到了新河镇硐天南村的7位残障人士及退役老兵的家中。陈丹丽由于身体原因需长年卧床，义工们便陪她聊天，送上月饼、牛奶，并询问了她的生活情况。当天上午，义工们还走访了城南镇林岙村的4位退役老兵。每到

一户，慰问人员都会亲切地与他们攀谈。走访过程中，义工们详细询问了退役老兵的身体状况、家庭生活情况，听老兵们讲述以前的战斗经历，回忆他们的人生历程。随后，义工们为他们送上了月饼，叮嘱他们要保重身体，并对他们为国家和人民所做出的贡献表示感谢，希望他们多为辖区的建设发展建言献策。

退役老兵高阿公今年80多岁了，由于早年车祸造成双脚残疾，生活非常不易。谢谢你们愿意关心我，我感到非常温暖！高阿公紧紧握住义工的手道谢。

拾趣中秋 潮玩国庆



9月27日上午，坞根镇妇联携手坞根镇幼儿园开展了拾趣中秋、潮玩国庆游园活动。游园会结合中秋、国庆节日主题，通过不同的传统特色游戏摊位，让幼儿感受本土文化的底蕴。活动中，孩子们和老师们穿着具有民族特色的汉服，穿梭于各个摊位之间，体验传统文化，感受中国元素。

记者 董锦伟 通讯员 张微莹 摄

温岭农商银行： 中秋佳节送祝福 情意浓浓暖人心

本报讯（记者蒋静豪）中秋佳节将至，温岭农商银行的阳光党员志愿者来到箬横镇，开展节日慰问活动。志愿者们首先来到箬横镇贯庄残疾人之家，看望慰问台州好人江云青和在残疾人之家的其他残障人士，为他们送上了大米、食用油等生活必需品和慰问金，并详细了解残障人士的生活状况和收入来源。

江云青是残疾人之家的专职管理人员，他为残障人士安排了简单的工作订单，让大家赚取工薪，添补家用。江云青虽然罹患残疾，但他尽自己所能，为残疾人撑起庇护所，用

自己的微弱之光，照亮残疾人前进之路。在与江云青的交谈中，志愿者们被他的善举打动，纷纷向他致以敬意。

作为浙江省文明单位，我们在中秋佳节来临之际开展走访慰问，感受凡人善举，致敬榜样力量。在送上节日祝福的同时，希望能够引导群众见贤思齐，营造浓厚的向善氛围，为推动新时代精神文明建设贡献力量。温岭农商银行相关负责人表示。随后，阳光党员志愿者们还慰问了老党员和群众，给他们送上了中秋礼品和慰问金，并送上浓浓的节日祝福。

出租公告

中国建设银行股份有限公司温岭支行的用房位于温岭市太平街道人民东路120号和兴华路2号，为自有房产。拟将温岭人民路支行二楼空置部分的135平方米对外公开招租，租金价格不低于市场同类市场价格（设有保留价）。

付款方式：一年一付。

联系电话：0576-86206933 13958681516（阮先生）

招租截止时间：10月6日。

中国建设银行股份有限公司温岭支行

2023年9月28日